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- Commencer par compléter les informations ci-dessus .

- Vous n'avez droit qu'à une et une seule copie de cette feuille de test.

- Pour chaque question, il y a une seule bonne réponse, cochez par X son numéro dans le tableau

des réponses. Vous devez obligatoirement répondre sur le tableau des réponses ci-dessus.

- Barème : réponse juste =+0,5 point ; réponse fausse = -0,5 point ; pas de réponse=0 point.

Tableau des réponses

Réponse Réponse Réponse
No question 1 2 3 4 No Question 1 2 3 4 No question 1 2 3 4

1. 2. 3.

4. 5. 6.

7. 8. 9.

10. 11. 12.

13. 14. 15.

16. 17. 18.

19. 20. 21.

22. 23. 24.

25. 26. 27.

28. 29. 30.

31. 32. 33.

34. 35. 36.

37. 38. 39.

40.

Question 1. Quelle est l'unité d'information fondamentale en informatique ?
1. le bit 2. le byte 3. l'octet 4. le binaire

Question 2. Parmi les termes suivant lequel ne désigne pas un système d'exploitation ?
1. Unix 2. MacOS 3. O�ce 4. Linux

Question 3. La fréquence des micro-processeurs est mesurée par :
1. hertz 2. octet 3. bit 4. seconde

Question 4. La capacité de mémoire d'ordinateur est mesurée par :
1. hertz 2. octet 3. kg 4. Kilohertz

Question 5. Le clavier est un composant :
1. de sortie 2. d'entrée 3. d'entrée/sortie 4. ni d'entrée ni de

sortie
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Question 6. L'écran est un composant :
1. de sortie 2. d'entrée 3. d'entrée/sortie 4. ni d'entrée ni de

sortie

Question 7. 3 Ko sont égales :
1. 3000 bits 2. 3072 octets 3. 3000 octets 4. 3333 octets

Question 8. .bmp désigne un �chier :
1. exécutable 2. texte 3. image 4. Word

Question 9. Un logiciel est un(e) :
1. suite d'instruc-
tions

2. graphique avec
plusieurs couleurs

3. composant de l'or-
dinateur

4. suite de pro-
gramme

Question 10. L'unité centrale est :
1. une mémoire 2. un boîtier et son

contenu
3. le contenu du boî-
tier

4. la carte mère

Question 11. La RAM (Random Access Memory est) :
1. La mémoire morte 2. La mémoire vive 3. La mémoire Flash 4. La mémoire cache

Question 12. L'interligne est :
1. l'espace entre pa-
ragraphe

2. l'espace entre les
ligne d'un paragraphe

3. l'espace entre les
pages

4. l'espace entre les
mots

Question 13. Un processeur est :
1. Un logiciel 2. L'unité d'échange 3. L'unité arithmé-

tique et logique
4. Un périphérique

Question 14. : Dans Word, le modèle par défaut est :
1. Global.dot 2. Word.dot 3. Normal.dot 4. Pas de modèle par

défaut

Question 15. Quelle est l'extension qui n'est pas celle d'un �chier image ?
1. bmp 2. gif 3. xls 4. jpeg

Question 16. l'extension d'un �chier Word est ?
1. .doc 2. .cod 3. .dot 4. .txt

Question 17. Combien y a-t-il d'octets dans un ko (kilo-octet) ?
1. 1000 2. 1024 3. 1048 4. 2048

Question 18. Un octet c'est
1. 10 bits 2. 8 bits 3. 1 ko 4. 1000 bits

Question 19. Une icône est un
1. �chier 2. raccourci 3. répertoire 4. petit logiciel

Question 20. Pour enregistre un �chier, on peut utiliser les touches
1. Ctrl et S 2. Alt et S 3. AltGr et S 4. on ne peut utiliser

les touches

Question 21. Pour basculer d'une fenêtre à l'autre on utilise les touches
1. Ctrl et F 2. Alt et F 3. Alt et Tab 4. on ne peut utiliser

les touches

Question 22. Quel est l'intrus
1. Firefox 2. Internet Explorer 3. Google Chrome 4. Windows

Question 23. Un clavier français est un clavier ?
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1. QWETRY 2. QWERTY 3. AZERTY 4. AZETRTY

Question 24. Un méga-octet (Mo) vaut :
1. 1000 Ko 2. 1 048 576 octets 3. 1 000 000 octets 4. 1024 octets

Question 25. Un Géga-octet (Go) vaut :
1. 1000 Mo 2. 1 048 576 000 oc-

tets
3. 1 000 000 000 oc-
tets

4. 1024 Mo

Question 26. Windows XP est un système
1. Multi-utilisateur
mais pas multi-tâche

2. Multi-tâche,
multi-utilisateur

3. Multi-tâche mais
pas multi-utilisateur

4. Ni multi-tâche, ni
mult-utilisateur

Question 27. Quelle est l'extension qui n'est pas celle d'un �chier audio ou vidéo ?
1. mp3 2. avi 3. mpeg 4. gif

Question 28. Le logiciel qui assure le fonctionnement d'un ordinateur est :
1. le logiciel d'appli-
cation

2. le système d'ex-
ploitation

3. le microproces-
seur

4. le logiciel de trai-
tement de texte et de
graphique

Question 29. Le système d'exploitation MS-DOS est :
1. mono-tâche et
mono-utilisateur

2. multitâche et
multi-utilisateur

3. mono-tâche et
multi-utilisateur

4. multi-tâche,
mono-utilisateur

Question 30. Qu'est-ce qu'un �chier d'extension ".txt"
1. Un format d'ar-
chivage et de compres-
sion

2. Un �chier conte-
nant du texte avec
mise en forme

3. Un �chier conte-
nant du texte sans
mise en forme

4. Un format de �-
chier graphique

Question 31. Qu'est-ce qu'un raccourci clavier ?
1. Un petit clavier 2. Une séquence de

touches permettant de
désactiver le clavier

3. Un clavier avec
des touches spéciales
pour Windows

4. Une séquence de
touches permettant
d'exécuter directe-
ment des commandes

Question 32. Comment créer une barre d'outils sous Word ? avec la commande
1. barre d'outils du
menu insertion

2. nouvelle de la
barre d'outils person-
naliser

3. nouvelle barre
d'outils du menu
contextuel des barres
d'outils

4. barre d'outils du
menu �chier

Question 33. Je peux faire des calculs dans un tableau de Word :
1. Oui 2. Non 3. Seulement s'il

s'agit d'un tableau
Excel importé dans
Word

4. Oui mais il faut
a�cher la barre d'ou-
tils des formules.

Question 34. L'extension d'un �chier indique :
1. la taille du �chier 2. le type de �chier 3. l'emplacement du

�chier
4. rien

Question 35. Que se passe-t-il lorsqu'on fait glisser un dossier contenant des �chiers vers une clé
USB ? Le dossier et les �chiers
1. qu'il contient sont
déplacés

2. qu'il contient sont
dupliqués

3. qu'il contient sont
copiés

4. qu'il contient sont
collés

Question 36. un anti-virus est un
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1. logiciel 2. système d'exploi-
tation

3. un médicament 4. vaccin

Question 37. Pour e�acer un �chier sous MS-DOS, on utilise la commande
1. cd 2. mkdir 3. delete 4. rm

Question 38. Pour créer un répertoire sous MS-DOS, on utilise la commande
1. cd 2. md 3. dir 4. cp

Question 39. Pour e�acer l'écran sous MS-DOS, on utilise la commande
1. cls 2. slc 3. csl 4. exit

Question 40. Pour changer de répertoire sous MS-DOS, on utilise la commande
1. rm 2. md 3. cd 4. dc
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